

华茂·悦峰 豪宅气质 当选悦峰

——全景样板区零距离接触,认筹最高优惠20万

2014年11月

9日,在郑燮、徐悲鸿、齐白石、张大千等名家书画韵味中,华茂·悦峰全景样板区开放盛典。现场除了鄞州独版高度的近20000m²全景豪宅样板区,还有名家书画展和现场古筝表演。虽然本次是华茂·悦峰实景在宁波的首次亮相,但是近400余组客户与嘉宾的亲临现场共同见证了这一盛况,豪宅气质引爆市场。据悉,存5万最高优惠20万认筹活动同步启动。



现场人声鼎沸 书画展近距离感受悦峰气质

华茂·悦峰,作为华茂在宁波稀缺的豪宅作品,时刻吸引着层峰人物的热切目光。放眼鄞州黄金核心地段,类似悦峰这般高端豪宅为数不多,又恰临万达核心商圈,周边商业林立,公共配套资源密集。众所周知,“新政”背景下的住宅市场,近期改善型需求明显抬头,大面积住宅的成交量放大,这其中不难发现,不少具有品牌号召力的开发商产品成为市场热销的主力,特别的是稀缺地段的优质户型住宅成为市场的宠儿。而悦峰可以说,就是这么一款产品。

最高3.6米的层高,给购房者带来的不仅是舒适,还有豪宅的基本气质。三层豪装入户大堂在宁波也是少有的大气,从地下层入户大堂到超过8米的首层大堂,可以看出,华茂悦峰采用高端酒店标

准打造。此外,先进的系统门窗也增加的华茂悦峰豪宅的科技高度,相比于普通的门窗,悦峰采用系统门窗、low-E节能玻璃,既能减少地暖和空调的能耗,又能让您在繁华之中获得宁静的居住环境。

值得一提的是,样板区开放当天开发商还准备了精致茶歇、古筝及小提琴演奏、人物素描等精彩活动助阵。与此同时,现场名家书画展也深受高端客户们的青睐。“郑燮、徐悲鸿、齐白石、张大千……每一个都是大名鼎鼎的书画界泰斗,能看到其中一个人的真迹,已经相当难得了,没想到今天能同时看到。”一位现场嘉宾表示。

近20000m²中庭、8.15米挑高大堂 足以叹为观止

事实上,对于这块鄞州核心区域的土地,市场关注度很高。猜想到底会是何等豪宅?可以承载起

这寸土寸金的土地价值,大家心中都充满好奇和期待。今天,华茂·悦峰用几近完美的全景样板区,借由参观者自己的眼睛,给出了生动清晰的答案。

沿着漫步道拾级而上,由星河湾原班人马打造的约20000m²中庭园林,层次分明错落有致,让人移不开目光:广玉兰、苏铁、金森女贞等数十种花木原冠移植,各自繁茂。湛蓝的拉斯维加斯泳池,更是一处耀眼点缀。置身其间,被绿意和花海深深包围的幸福感,让每个参观者都赞不绝口。离开中庭,走进精装大堂后,大家的心再次受到震撼。约8.15米的超高挑高,全宁波都难寻其二,可谓气派十足。

陈文栋、梁景华打造的精装 掀起样板房神秘面纱

“掂量一件作品的分量,看看它的团队就能知道”。赏鉴华茂·悦峰的样板房后,会更懂得这句话的高度蕴意。

上海浦东星河湾、北京星河湾、青岛紫檀山……这些全国知名豪宅均是国际精装设计大师陈文栋先生之作;梁景华也是李嘉诚、刘銮雄等众多名流的御用设计师;华茂·悦峰的精装样板房,正是出自两位大师之手,而这样的团队组合,在宁波也是首次。“有不少再访客户,今天看过样板房后就决定认筹了,本来悦峰的地段就已经相当稀缺了,看过产品后自然信心更足。”浓郁奢华的整体色调,尊贵石材点缀运用,水晶吊灯散发着夺目光彩,金碧辉煌的装饰中多了一份低调的内敛,这种豪门生活独有的优雅风范,让人如醉如痴。

据了解,华茂·悦峰认筹活动火热进行中,现在存5万,根据不同套型面积,可优惠10万/15万/20万。

陈诗虹/文

墅出名门,一脉相承

中旅名门府·鼎墅338m²样板房现已全城公开



环顾2014年宁波地产高端市场,位于日湖首排位置的中旅名门府名列成交榜前列。均价超2.2万元每平的高层物业,同时拥有日湖公园景观资源与12年名校学区资格,让中旅名门府创下了2014逆市热销的盛况。而作为中旅名门府塔尖产品——24席千万级别的“鼎墅”,即将推向市场。

11月8日,中旅名门府鼎墅338m²样板房首度对宁波主流媒体开放参观。眼见为实

的石材干挂,经典庄重的三段式立面,加上大面积赠送的庭院、地下室及空中露台,皆实景呈现在逾30位宁波地产资深媒体人士面前。

分析同时拥有三江、日湖、公园、名校学区资源与主城中心配套,加上中旅名门府来自央企港中旅的国际造诣,成就了中旅名门府的价格标杆。更难得的是,中旅名门府塔尖产品——鼎墅仅24席,“物以稀为贵”的价值投资定理,决定了鼎墅等同于规避风险的家族固定资产。

据港中旅地产营销负责人唐总透露,24席鼎墅预计在近期正式公开销售,每套均在千万级以上。得益于主城地段与日湖资源,加上稀缺性,24席鼎墅给业主带来的将是宁波高端的生活体验。从极低密度、景观丰沛度、居住私密度、园林邻里舒适度、赠送空间等各方面,均实现了宁波主城区奢适的居住高度。

摩天地标定义宁波三江口新高度 ——绿地中心展示中心开放

11月8日,宁波绿地中心展示中心正式开放,绿地集团旗下摩天地标——绿地中心正式亮相宁波。宁波市江北区相关领导、绿地集团事业一部总经理助理兼宁波城市公司总经理吴庭军、绿地集团事业一部总经理助理兼杭州城市公司总经理郭一凡、绿地集团事业一部营销总监孙光正等领导出席绿地中心展示中心开放盛典,现场吸引近500组意向客户及媒体朋友前来参观咨询,场面异常火爆。

吴庭军表示绿地中心在建1号楼主体即将结顶,待整个工程完工之后,这里将成为

宁波国际化的地标商业中心、商务中心,地铁2号线贯通后,这里也将成为交通中心,依托三大中心,绿地将为业主、使用者以及全宁波的市民打造具有都会感的商业娱乐平台、具现代感的智慧办公平台以及全球化的产业金融平台。

宁波绿地中心,全球第30座绿地中心,位于宁波三江口核心来福士对面,总投资80个亿,总建约40万方,包括一幢240m、两幢150m的超高层地标建筑及两栋80m塔楼,规划打造集国际甲级写字楼、大型品牌商业于一体的现代服务综合体和宁波新地标。

万达旁5字头起 新青年守住市中心

E百度热销新爱情公寓40-74平方米户型,鄞州中心万达旁,折合单价5888元/m²起,投资兼自住佳品,3房2厅2卫全能户型,养得了孩子住得下父母。以绝对的户型特点和价格优势引领着宁波青年居住的新潮流,青春爱情,轻松成全。

万达商圈核心区域 配套完善

E百度位于奉化江畔城、南明路精粹地段,鄞州万达约800米,华茂外国语学院等5所名校近在咫尺,从幼儿园到大学一站式教育资源。宁波地区投资大规模的文化旅游项目之一——华侨城欢乐海岸,一路之隔仅约500米,不可复制的绝版地段,助力鄞州托起“旅游梦”。毋庸置疑,伴随着百亿巨制的华侨城文化旅游商业综合项目的落成,E百度周边配套进一步完善,区域的居住功能更加完备。

雄踞鄞州新城中心,得利于已开通的解放南路延伸段,轻松抵达天一广场;广德湖北路和长丰桥已建成通车,四明桥与新典桥即将开建;规划中四明路跨江大桥,将作为与城西的交通咽喉,为居住者出行提供便捷选择。

挑高5米4够 户型功能齐备

革命性5米4挑高完全可以独立做一层,隔二层,单层高2米7看齐住宅,舒适3房2厅2卫甜蜜居室,一半价钱二倍等于享受房价对折。宽敞开间达4-4.6米,边套

双面采光,中间套赠送大阳台,提升生活品质感。

自展示中心样板房开放以来,折合单价5888元/m²起,40-75m²宜居尺度,空间完美利用,样板房模特展现出舒适的生活蓝本,前来客户纷纷叫绝。

